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Mopaynb 1. 3aHATHE 2 /

BasoBble NOHATUSA B NpOorpaMmMuUpoBaHnn

® 1. Oneparop - AerCTBUE WU ONepalys C TOMOLIBIO KOTOPOU
BBITIO/THSIETCS TA MJIU UHASI KOHCTPYKIUSL.
Hanpumep B BBIpQ)KEHUHM «2 + 2» - 3HAK «+» - SBJISIETCS OMepPaTOPOM.

® 2. «<Onepanjy - mepeMeHHast, KOTOpasi CTOMT C OZHOM U3 CTOPOH OT
oreparopa. /lenurcs Ha:
JleBpiii  Omepang ( CTouT cieBa OT oneparopa )
[TpaBsiit Onepang ( CTout cripaBa OT omeparopa )

Hanpumep B BbIpaXXeHUU «3 + 7»
Hucno « 3 » - ABASIETCS 1€BbIM OII€PaHAOM.
Yucno « 7 » - aBysieTcst MpaBbIM ONI€PAHIOM.




Moaynsb 1. 3aHATue 2 — [epBbin NPOEKT

CospnaHue npoekTa B Eclipse

S eclipse-workspace - Lesson1/src/Prog1.java - Eclipse IDE
Qaiin  Usmennte  Woxoawenii kog  Pedaktopunr Haewrauyma [Mowmck [Mpoext 3anyck Okvo Cnpaska
Rom - Qi@-iINIP A HETiH-0- - A B O SS F i
> bJ L
[ Crpyxrypa nakeros §2 E=N | A e | [J] Progljava 53
v b" Lessonl
> B, Cucremnas 6ubnunoteka JRE [JavaSE-1.2]
> @B src
J NewVYearRain

public class Progl {

public static void main(String[] args) {
// TODO ABTOMaTMHYECKM CO3AAHHAS 3arJywka MeToAa

WoNO W BWN R

[
®

igure JREs...

ire default...

23paTh...

si6pats

Otmena




g] SimpleMistakesjava 32

1 package mistakes;

5& public static void main(Str\ng[] args) {

& Problems @ Javadoc [G), Declaration [ Console
<terminated> SimpleMistakes [Java Application] C:\Program

va'
s d cC

Exception in thread "main" java.lang.Error: Unre
° Syntax error, insert ". class" to complete

The left-hand side of an assignment must be a

B cannot be resclved to a variable <«
Syntax error, insert ";" to complete LocalVar‘ia%&clar‘at'
Int cannot be resclved to a type «§

h cannct be resclved toc a variable <«
The operator * is undefined for the argument type(s) String, in

nIStatement

0 00000
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Syntax error, insert "}" to complete MethodBody <«

at mistakes.SimpleMistakes.main(SimpleMistakes.java:7)




Mogynb 1. 3aHatue 2

YCNOBHbIE KOHCTPYKLWW (BETBNEHUSA)

® Yci1oBHas KOHCTPYKIIHA (BeTB/IeHHE) — a/ITOPUTMUYECKast
KOHCTPYKIIMSI, B KOTOPOM, B 3aBUCHMOCTH OT pe3y/IbTaTa MPOBEPKHU
yCJIOBUS («IIPaBAa» UM «JI0Xb» ), IPeAYCMOTPEH BbIOOP OJHOI U3 IBYX
IIOC/IeIOBATE/IbHOCTEN TeCTBUM (BeTBel).

® KoMmaHa BeTB/IeHHUSs 3allMChIBaeTCs TaK:

® Ecmu (Yenosue) if(YcnoBue)
(Ecnm ycoBue HpaB,ZLI/IBO)TO <,Z[€IL/,ICTBI/I€ 1 > { ,Z[EﬁCTBPIE 1 }
(ECHI/IYC]IOBI/Ie]IO){(HO)I/IHaqe<'ZI;eI>’ICTBI/Ie2> EISe { ‘ZLEI'},ICTBI/IG 2 }







Mopaynb 1. 3aHaTune 2 f /

e I'IepaTOpr CPpaBHEHUA B YCJTOBHbIX KOHCTPYKUUNAX

® « > » - oniepaTop «b6osbIne?». [TpoBepsieT ABsIeTCS TU MIPABBIN ONIEPAH/
OoJIblile 1eBOT0 OIlepaH/Ia.

® « < » - onepaTop «MeHblie?». [I[poBepsieT ABAsAETCS TH IIPaBbIi OIePaH/,
OoJIbIlIe MEHbIIIe OIlepaH/Ia.

® « == » - oriepaTop «paBHO ?». [IpoBepsieT paBHBI /1M IPaBbIN OTN€PAHL, U
JIEBBIM OMEepPaH[,

® « !=» - oneparTop «He paBHO?». [IpoBepsieT He paBHBI JIM IPaBbIM ONI€PAH/,
Y JIEBBIU OTIePaH.

® « >= » - onepaTop «Oosmblie 1160 paBHO?» [IpoBepsieT ssBAsETCS MU
IIPaBbIi omlepaHz, 60JIbIlIe IEBOTO OTIePAH/IA UJTH PAaBEH eMy.

® « <= » - omeparop «MeHbIlle MO0 paBHO?» [IpoBepsieT SBAsIETCS TN
JIEBBIM OTI€paH/i, MeHbIIIE TTPABOT0 ONMepPaHJa UIU PAaBEH eMy.




Mogynb 1. 3aHatue 2

[Ipmep yCnoBHbIX KOHCTPYKLUWK B Java

if (100==100) { .
System.out.printin(*Cto paBHO coTHE”); it (100<20) { : :
) System.out.printin(“Cto meHbLlwe aBaguatn’);
else { }

System.out.printin(*Cto He paBHO coTHe”); else { : = 2
) System.out.printin(“Cto 6onblue nu6o pasHo asaguaTn’);

}

if (100!'=100) { if (100>20) {
System.out.printin(“Cto He paBHO COTHE"); System.out.printin(“Cto 6onblie asaguatn’);

} }

else { else {
System.out.printin("Cto paBHO coTHE”); System.out.printin(“Cto meHbLle nn6o paBHo aBaguaTn’);

} }




Mogynb 1. 3aHatue 2

[Ipmep yCnoBHbIX KOHCTPYKLUWK B Java

if (100<=20) {
System.out.printin("Cto meHbLue nnbo paBHO aBaguaTtn’);

}

else {
System.out.printin("Cto 6onblie geaguaTtn’);

}

if (100>=20) {
System.out.printin("Cto 6onbwe nubo pasHO ABaguaTtn’);

}

else {
System.out.printin("Cto MmeHbLe ABaguaTtn’);

}




Mogynb 1. 3aHatue 2

Linknol

® lluxkn — KoHcTpyKuys, npegHazHauyeHHas 4151 OpraHU3aluu
MHOTOKPATHOTO HUCIIOJTHEHHUST Habopa IeNCTBUA.
B riporpaMmupoBaHNY UCITOTB3YIOTCS TPU HEOOXOIMMOCTU TOBTOPSITH
IerCTBYE, TI0OKA Olpeae/IeHHOe YCIOBUE OCTAeTCSI UCTUHHBIM.




Mogynb 1. 3aHatue 2

|_||I/IKJ'IbI AEIATCA Ha TPU TUlla

® 1. [{uki c npeaycioBueM (YcimoBreM BX0Ja B IIMKJT) —
while(YcnoBue){
IlericTBHE

J

® 2. [{uki c mocrycmoBuem (YcmoBreM BbIXOJA U3 IIMKJIA) —

do {
IlericTBHe
}Whlle (YCJIOBI/IQ) [IpyM. UCTIONb3YeTCS PeAKoO.

® 3. Lluxu co cyeTynkom (BeImomHATCSA MOKa CYETUYUK HE JOCTUTHET
HY>XHOI'O 3HAYEHHSI.
for(inti=o0;i< 5;i++){
IlericTBHe
} (BeImOTHSIETCS 5 pa3)




Mogynb 1. 3aHatue 2

[ IlpuMepbl NporpamMmm ¢ LiMKnamMmm B Java

® inta = 5; ® inta =100;

while(a < 10){ do{

System.out.println(a); a=a+2;

a=a+2: System.out.println(a);

| lwhile(a < 5){

for(int i = 7; i<=11; i++){
System.out.println(i);

)




Mogynb 1. 3aHatue 2

[ IlpuMepbl NporpamMmm ¢ LiMKnamMmm B Java

® inta=10; ® it —>
while(a == 10){
System.out.println(a); do{
a=a+2;

System.out.println(a);

twhile(a ==4){

® inta =10;
while(a !=10){
System.out.println(a);
a=a+2;

j




